11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.05.2010 01:36:12

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpava: 03.05.2010 10:13:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/142869/answer/142881




YBaxaewmeiit Omner! 1. Ecnu Ov1I0 MaHO HampaBlieHWe Ha II0CEB C OMPENeIeHuEM YYBCTUTEIBHOCTH K
aHTUOMOTHKAM, TO OTBET JTabOpaTOPHUH [OJIKEH COOepKaTh aHTUOMOTUKOTpaMMy. 2. B mpuHImme
eCJIM MUKOIIJIa3Ma BBISIBJISIETCS B IIEPBHIM Pa3 U OT Hee paHee He MPOOOUIOCH JIeUeHHUs, TO Bpay
MOXKeT 000HTHCh U 03 aHTUOMOTHKOTPAMMEL. YIayuH.



